

*Торопина Татьяна Анатольевна*  
*Воспитатель*  
*МБДОУ №56 «Теремок»*  
*г.Миасс*

## **Методические рекомендации по проведению праздника «День матери»**

В рамках **Года Семьи**, в преддверии праздника «**День матери**» в России 24 ноября отмечается День матери. Ежегодно его справляют в последнее воскресенье ноября. Так как это выходной день, то традиционно торжество проводят в кругу семьи.

В праздничную дату россияне стараются провести как можно больше времени с матерями, устроив для них незабываемый выходной, и уделить максимум внимания. Но не только семьи, но и детские сады принимают участие в праздновании. Они проводят различные мероприятия, конкурсы рисунков, концерты и выставки.

Как поздравить с Днём матери 24 ноября?

Один из самых популярных способов порадовать мам — подарить букет цветов. Поскольку символом торжества в России считаются незабудки, олицетворяющие бескорыстную материнскую любовь, то стоит предпочесть эти цветы. Однако учитывая, что они продаются не везде, можно выбрать любой другой букет, исходя из личных предпочтений.

Помимо букетов мамам преподносят торты, фруктовые корзины, уютные подарки и сувениры. Некоторые предпочитают создать подарок своими руками. Например, приготовить мамино любимое блюдо.

Согласно современным традициям, в России с Днём матери принято поздравлять мам, бабушек и тех, кто ждёт ребёнка. Традиционным символическим цветком праздника считается незабудка: по народным поверьям, она возвращает людям память, а также символизирует преданность и бескорыстную любовь.

Изображения плюшевых мишек с незабудками в лапах — тоже нередкий атрибут праздника.

А третье символическое олицетворение Дня матери — тематические открытки, которые раздают виновницам торжества волонтеры — участники всероссийской социальной акции «Мама, я тебя люблю!».

Надо признать, что чёткие традиции празднования Дня матери в России пока не сложились. Согласно опросам, те наши сограждане, которые знают об этой дате, поздравляют своих мам по телефону или лично, некоторые дарят цветы или устраивают семейный ужин. На предприятиях и в организациях (чаще всего — в школах и детских садах) нередко проводятся различные торжественные мероприятия, связанные с материнством, устраиваются концерты и фотовыставки, посвящённые мамам.

День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.

